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o 1) Druchbbler o, 4 Oruck dev A4, fubloge

ES. l’V!qu Aflé{na j’, .
‘ ’”6/ mehr als 4
dev GréBe 1 ;7 PonF Pevies,

dec Stihinrob f
‘ j ’ robe ; 0 entSchoolid
Vban Sich ;uf’ dre ”ypat‘hée /L/o Ohsonffrn For
dre /Héevnm‘r'v/n/aoﬂvfw He ", Davrt 15t der

Annahmebeverch :{62.”._‘1’03 Ung Aé[fﬁhum)rséfre;‘(}v: |
{0...\5} For Aulqoaben et o) y0V9e ehen,
’ . X3 Anzahl dey Pevlen “Grifie |
a) Ho: p=0,7 ; Ha P03 da cine Allonative 2ud, JH
1) Fehle, 4. Avt s Ho st wahr, wird ahe abgélehnt
X sst '810; 0,7 vevterlt be waohver /I/u//la//ba!%ffc

P(Xxz5)x0d1503
2_.) Fehlev ’Z./hrff ., 7/‘5/ 1[01561', l'xw/‘ko/ aber ainpendmmen

H, 15t wahr, \//'sf Bsp.0,3
PC6£Y)= 1-P( \/55),—54-&’,9527zwg

vevierlt

b) Gesuc il Ahblebn ungs beverch ber /0Z£15!m ‘f,:y;,;‘,[l}‘fm”?”
X5t By o4 verberit | nivedau
p()(éc],)g 107,= 0,4 |
POX<4) = QO < 0,41V = ¢, %

Plxecs) ~0,1503>0,¢4 F "

/“J/flvncmfbwef‘rh= zcﬁl 47 = Wenn hdrhsbens # 7 eR

dev CvdBe 4 1n dev S//zh/orabc stnd, wivd Hs verworle.,

und I, O ngenommen.

C) Fehlee 4, At - o053y PP
Fehley Q. fvt = P(E&N)=7-PCYZ4)= 1-08437<0,4503
Far nz 40 st dev fehler = 755 alse zu 7ra/3.

h=41 = Ab(“’vnunfséf’r{/'(é = f@/,-.,/S] .
Fehlee 1. Avf - PCXZ5)~ ow

Fehlee 2 prt= Prg<y) = 7-FP(Y=5)x1-0 9715~ g0%

Fur n=91 sind bede fohlo. wohvsihornlir b her bbb, < 70 %
Wenn hochslers 5 Peyleny, dev CodfBe 7 1n dev St"‘c/v,orobe 3/}40//

Wird H, ahgelehnt ynd H, angerommen,

o, Fell



